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COSTRUIRE GLI SCRIPT CHE IMPLEMENTANO LE SEGUENTI SITUAZIONI

1) ACQUISTO ONLINE 

L’utente acquista CD e DVD su un sito web di e-commerce.
Un CD costa 10 € ed un DVD costa 15 €
Se l’utente è iscritto al sito oppure se la spesa complessiva supera 200 € non gli vengono aggiunte le spese di spedizione della merce acquistata. Altrimenti vengono aggiunti 7 € di spese di spedizione.

Lo script:

1. deve richiedere, con due finestre di prompt, il numero c dei CD acquistati ed il numero d dei DVD acquistati

2. deve calcolare il costo totale s di quanto acquistato

3. deve richiedere all’utente, con una finestra di confirm, se è un utente iscritto

4. deve comunicargli la spesa finale, compresa delle spese di trasporto del pacco, se non ne è esente

2) LINEA ADSL

· Un fornitore di accesso Internet propone ai clienti i seguenti contratti di costo della connessione:

· 25.00 € di canone mensile e 1.30 € per ogni ora di connessione 

oppure

· nessun canone e 1.50 € per ogni ora di connessione

Lo script:

1. deve richiedere, con una finestra di prompt, il numero n di ore di connessione fatte in un mese

2. deve richiede, con una finestra di prompt, il tipo di contratto (richiedere 1 per il primo e 2 per il secondo)

3. deve calcolare il costo totale s della connessione, a secondo di quanto inserito

4. deve comunicare, in una finestra di alert, tale costo

3) FOTOCOPIE
Le prime 100 fotocopie costano 5 centesimi di euro l’una. Quelle successive, costano 4 centesimi l’una.

Se la spesa complessiva supera i 10 euro, viene fatto uno sconto del 10%.

Lo script:

1. deve richiedere, con una finestra di prompt, il numero n di fotocopie fatte

2. deve calcolare il costo totale s delle fotocopie tenendo conto che il loro prezzo varia

3. deve togliere a s l’eventuale sconto

4. deve comunicare, in una finestra di alert, quanto il cliente paga

4) VIAGGI

L’utente può scegliere tra due destinazioni di un viaggio, Barcellona e Vienna, tra due categorie di alberghi, 3 stelle e 4 stelle, e quanti giorni deve durare il viaggio.

Il costo di un giorno di permanenza in un albergo in una delle località è dato dalla tabella a fianco.

Lo script:

1. deve richiedere, con tre finestra di prompt, la località scelta, il tipo di albergo scelto ed il numero dei giorni di permanenza

2. deve calcolare il costo totale s del viaggio

Località�(�
Tipo di ( �albergo�
3 stelle�
4 stelle�
�
Barcellona�
130€�
220€�
�
Vienna�
150€�
250€�
�









